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经营审计时，内部审计师核查出采购经理批准过一次未经招

标的采购订单。上述信息所能支持的结论是： A、采购经理

未遵守公司的政策； B、这可能不是唯一的一次未取得竞标

价格的采购行为； C、在审计报告中应说明这一审计发现；

D、该组织可能在这次采购中支付了不必要的高价； 答案：B

解析：答案A不正确，所给的信息中没有说明公司的政策要

求所有采购都需要竞标价。此外，许多公司的政策还允许例

外情况存在； 答案B正确，上述样本信息使内部审计师不能

排除采购经理在没有取得竞标价就多次批准购货的可能性。

如果这个发现很重大，内部审计师应明确考虑采购总体中还

存在其他未采用竞标价采购的可能性。 答案C不正确，上述

事实没有表明这个发现就是错误的或代表任何其他重大的审

计发现； 答案D不正确，在没有竞标价的情况下，内部审计

师可以怀疑公司高价支付，但在没有对特定的采购行为进行

事实调查前是不能得出这个结论的。 212、审计经理正开展内

部质量评估业务以确定内部审计业务恰当并充分地按计划执

行的程度。对于审计经理得出计划不充分的地方，他可能是

发现了以下哪方面的信息： A、审计业务开始时，审计工作

的目标和范围没有清晰界定； B、由于未预期到的阻碍使审

计预算超支15%； C、内部审计师没有对大量的审计活动的每

个单项工作目标进行评价； D、所互核的审计工作方案往往

是逐渐形成的，很少预计到所有可能碰到的情况。 答案：A 



解析：答案A正确，内部审计师应对每次审计做出计划。计

划包括建立工作目标和范围。缺乏上述步骤表明计划是不充

分的。 答案B不正确，由于未预期到的阻碍就表明计划不充

分是没有必要的； 答案C不正确，内部审计师应编制注重于

既定业务目标的工作方案，上述目标会对组织产生重大的风

险。对每个单项审计目标的检查不符合成本效益原则； 答

案D不正确，审计工作方案往往是逐渐形成的，内部审计师

很少预见到的环境或情况可能会在审计中遇到。 213、内部审

计师正开展的经营性审计是评价公司的养老金计划。人力资

源部负责确定符合养老金领取条件的人员、进行养老金计算

、通知符合条件的员工、向托管机构发送额外信息和其他变

动信息以便进行支付处理，并证实托管机构养老金支付处理

的准确性。人力资源部经理负责批准符合条件的人员、批准

养老金的计算结果以及在部门的专职人员进一步处理之前批

准支付请求。如果以下哪种情况发生，就表明存在不适当的

职务分离 A、负责向托管机构发送支付请求的养老金专职人

员，还负责证实支付的准确性； B、负责确定养老金领取资

格的专职人员，还负责通知符合养老金领取要求的员工； C

、负责进行养老金计算的人员，还同时负责验证托管机构支

付处理的准确性； D、负责创建统计类别的人员，还负责与

公司内部保险精算师进行接触。 答案：A 解析：答案A正确

，导致职务没有适当分离的不相容责任包括：负责向托管机

构发送支付请求的养老金专职人员，还负责证实支付的准确

性。尽管人力资源部经理负责批准所有的支付请求，专职人

员还是有机会在经理批准之后或是添加一个支付请求，或是

改变支付请求。 答案B不正确，如果人力资源部经理批准了



符合养老金领取条件的人员，合并确定养老金领取资格以及

负责通知符合养老金领取请求的员工的职责是可以接受的； 

答案C不正确，合并养老金计算和验证托管机构支付的准确

性的职责是可以接受的，人力资源部经理已批准所有的计算

结果和支付请求； 答案D不正确，让步同一个人负责创建统

计类别并与内部保险精算师接触不是会产生不适当的职务分

离。 214、在一组审计工作底稿中，内部审计师做出以下表述

：“公司在较远的地方有80个仓库，每一仓库存放了100

到500件产品”。由此，内部审计师可以得出如下结论： A、

至少有两个仓库存放的产品数是一样的； B、大多数仓库存

放的产品超过250件； C、所有仓库存放的产品总数至少

有8400件； D、仓库里产品的平均数为300件。 答案：C 解析

：答案A不正确，不一定至少有两个仓库有相同数量的产品

； 答案B不正确，每个仓库容纳100到500件产品，所以不可能

大多数仓库的产品数量超过250件； 答案C正确，每个仓库至

少有100件产品，并且至少有一个仓库有500件产品。如果79

个仓库有最少的产品100件，一个仓库有最多的产品500件，

则产品总数达到8400件。内部审计师从记录可推出的结论是

：所有仓库的累计库存产品量至少达到8400件。 答案D不正

确，在所给的信息中不能得出仓库平均库存量为300件。
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